
Тематичний захід

       

  01.12.2025 р . –   „Професійна освіта – крок назустріч до рівних можливостей”
  
          

  

Наші учні відкривали захід закарпатським танцем, а згодом учасники завітали до нашої
школи

  

Учні нашої школи мали честь відкрити урочистий захід «Професійна освіта – крок
назустріч до рівних можливостей» яскравим і самобутнім закарпатським танцем. Їхній
виступ створив атмосферу тепла та натхнення на початку важливої події.

  

У першій частині програми були представлені інноваційні проєкти студентів та викладачів
різних професійно-освітніх закладів України:

  

Cam IO — асистивна система тактильно-аудіальної взаємодії;

  

Echo Care — додаток сурдоперекладу в режимі реального часу;

  

Feel Touch — пристрій, що дозволяє людям із паралізованими кінцівками керувати
гаджетами;

  

Stick Friend — палиця з кнопкою SOS, GPS-трекером та ліхтариком, розроблена
студентами Свалявського професійного коледжу.

  

У другій половині дня учасники заходу завітали до нашої школи.
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До нас приїхали представники різних коледжів, викладачі та студенти, зокрема:

  

Ольга Степанченко, Максим Сущук, Тарас Кривуляк, Тетяна Рус та студенти Анастасія
Малюта, Вікторія Шутяк, Софія Штибель, Євген Волошин, Евеліна П’ятак, Яна Турянин та
Софія Шустер.

  

Гості презентували свої інноваційні розробки, проводили демонстрації, пояснювали
принципи роботи пристроїв, ділилися власним досвідом та баченням розвитку
інклюзивних технологій.

  

Учні нашої школи мали нагоду спробувати деякі технології на практиці, поставити
запитання та дізнатися, як такі пристрої можуть допомогти людям із порушеннями слуху
та іншими особливими потребами.

  

Зустріч пройшла у теплій і змістовній атмосфері, стала корисною як для школярів, так і
для гостей, адже дала можливість обмінятися знаннями, ідеями та поглядами на
майбутнє інклюзивної освіти.

  

Щиро дякуємо всім учасникам за співпрацю, відкритість і бажання творити доступне
суспільство разом!
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